

Discusión en Congreso al elegir magistrados

Seis magistrados de la Corte Suprema de Justicia, dos de la Corte de Cuentas y varios de diferentes Cámaras, fueron electos ayer por el pleno legislativo.

De los magistrados de la Corte Suprema de Justicia, cinco fueron reelectos —algunos para su tercer período—, y únicamente uno de ellos es nuevo.

Los magistrados electos son: doctores Pablo Chavarria, Jorge Hernández Colacho, Marcos Gabriel Villacorta, Manuel Humberto Rivera, Julio Fausto Fernández y Fernando Basilio Castellanos. Cuando el doctor Pedro Carballo Álvarez propuso como primer candidato a magistrado al doctor Chavarria, pi

dió también la palabra el diputado señor Rubén Dario Vega y propuso al doctor José Francisco Guerrero.

Este intervino y señaló que aunque consideraba que ser magistrado es la consagración de cualquier abogado, él prefería continuar como diputado, pues consideraba que en el Congreso podía hacer más labor en beneficio del país.

No obstante esa afirmación del Dr. Guerrero, varios diputados votaron por él.

Sabio y prudente

La elección de los magistrados continuó — Pasa a la página 20 —



—Foto de LA PRENSA, por Menivar—

REINA. (Sonsonate). Claudia Lorena Manchán Monroy, fue electa Reina de la Cruz Roja de esta ciudad. Le impone la Banda la Reina saliente Lilly Aráuz. La ceremonia se efectuó durante la Décima Sétima Verbena Sonsonateca el sábado anterior.

Primer Campeonato Pesca en La Libertad comenzará el 10

El "Primer Gran Campeonato Nacional de Pesca de Altura" que se realizará del diez al doce del mes en curso en el Puerto de La Libertad, dio a conocer ayer el Comité de Desarrollo Turístico de esa localidad. El evento culminará con el "Gran Festival" en el que se coronará a la reina. Este, tendrá lugar en las instalaciones del muelle y del maledón. Para facilidad de las personas, se han programado buses que darán servicio especial

el concurso de pescadores y el baile en el viejo muelle y lugares adyacentes, el día 12. Contrarán tres días de gran actividad festiva, que culminarán con

el concurso de pescadores y el baile en el viejo muelle y lugares adyacentes, el día 12. Contrarán tres días de gran actividad festiva, que culminarán con

— Pasa a la página 26 —

Enérgicas medidas de Guardia contra pesca con explosivos

Enérgicas medidas contra la pesca a base de explosivos, mantendrán los puestos de la Guardia Nacional en las poblaciones con jurisdicción en el lago artificial del Cerrón Grande, de acuerdo con disposiciones del Ministerio de Defensa. Las personas que sean sorprendidas en la pesca por medios ilícitos, como ha venido sucediendo en los lagos de Ilopango y Güija, serán severamente sancionados. de acuerdo con las leyes de navegación y pesca vigentes.

El lago artificial del Cerrón tendrá una extensión de 135 kilómetros cuando haya alcanzado todos los niveles previstos por la Comisión Ejecutiva Hidroeléctrica

metros cuando haya alcanzado todos los niveles previstos por la Comisión Ejecutiva Hidroeléctrica

— Pasa a la página 59 —

Absoluto respeto a persona humana reafirma Romero

Agradecimiento a respaldo masivo del empleado público hacia los candidatos del PCN expresó el general Carlos Humberto Romero, al dirigir la palabra a empleados del sector económico de San Salvador. Al agradecer la nutrida concurrencia de los empleados del sector económico el general Romero dijo que este apoyo tiene base en hechos bien concretos, como son la preocupación del gobierno por aumentar salarios, dar mayores prestaciones al empleado público y especialmente, considerarlo como persona humana.

Exaltó el general Romero la honradez, la capacidad y más que nada, la lealtad del empleado del sector económico hacia sus jefes directos, hacia el gobierno y hacia sí mismo. "Esto es lo más importante, dijo el líder, cuando habló de la lealtad hacia sí mismo, porque quien es

capaz de ser legal consigo mismo lo será con el resto y esa es la confianza que tengo en el servidor del Estado al que mi gobierno continuará apoyando por estar convencido de su importancia dentro de la buena administración pública".

El Dr. Astacio, por su parte, recordó a los empleados públicos que el 20 de febrero será un momento decisivo y que espera que todos los empleados públicos se decidan por seguir dentro de un régimen democrático que es el que sintetizan Romero y Astacio.

Muere víctima de accidente de tránsito en vía a Ahuachapán

(Santa Ana). El señor Victor Eugenio Góchez Blanco, de 65 años, murió víctima de golpes y fracturas, al ser arrollado por el automóvil P 81222, conducido por

— Pasa a la página 47 —



—Foto de LA PRENSA, por Ramirez P. HONESTIDAD. Prof. Gustavo Andrés Issasi. Páte. de la Junta Electoral Departamental de San Salvador, pisó honestidad a las Juntas Electorales Municipales, al juramentarlas.

De San Vicente Club de Leonas rifa viaje a Colombia pro alumbrado público

(San Vicente). Don Enrique Buter, poseedor del número 178, fue el ganador del viaje a las islas de San Andrés, Colombia, rifado por el Club de Leonas de esta ciudad.

Según informe de la secretaria de la entidad benéfica, el viaje lo donó don Guillermo Tenorio, de la compañía Servicio Aeronáutica Medellín SAM y fue vendido por el león Dr. Rafael Zavaia Zavala.

También se indicó que con los fondos recaudados en esa actividad, en colaboración con la alcaldía municipal se mejorará el alumbrado público en la entrada de esta ciudad, o sea el puente "Acahuapa".

El ganador don Julio Enrique Buter, reside en colonia Miramonte de San Salvador.

A salvo de los efectos de la Onda fría nuestro país

Pease a la ola de frío que azota a los Estados Unidos, nuestro país por su posición geográfica está a salvo de vientos fríos, informaron en el Servicio Meteorológico. Al respecto, se dijo a LA PRENSA GRAFICA que a pesar de la célula anticiclónica localizada en la parte Sur de los Estados Unidos, los análisis en los mapas de superficies y de los niveles medios, no indican cambios esenciales en las actuales condiciones atmosféricas.

La situación es idéntica para el día de hoy: viento débil a moderado del norte, nubosidad escasa. en el día; temperaturas levemente disminuidas, por la noche.

La temperatura máxima de ayer fue de 24.2 grados centígrados; la presión atmosférica fue de 945.0 milibares; la temperatura mínima de 16.7 grados centígrados; los vientos alcanzaron una velocidad de 11 kilómetros por hora.

Abren nuevo recinto fiscal para Almacenadora Agrícola

Inauguración del nuevo recinto fiscal, autorizado para la empresa Almacenadora Agrícola e Industrial, Sociedad Anónima, se llevó a cabo con presencia de funcionarios del Ministerio de Hacienda, Dirección General de Aduanas y de esa empresa. El acto se realizó en las instalaciones de la Almacenadora Agrícola e Industrial situada en el Boulevard del Ejército. Asistieron además, importantes miembros de la Banca y del Comercio.

Correspondió al presidente en funciones, de la Almacenadora, don Guillermo Sol Bang, hacer un recuento de las labores desarrolladas desde su fundación, o sea desde diciembre de 1975, y, al mismo tiempo, dar lectura al acta con la que, de conformidad con la Ley de Recintos Fiscales, queda legalmente inaugurado el nuevo recinto fiscal.

Se expresó, que dado el auge comercial e industrial operado últimamente en el país, esto viene a constituir una ventaja para comerciantes e industriales, ya que sus actividades facilitan en notable forma las importaciones y agilizan las tramitaciones aduaneras.

Por otra parte, se dijo, que al cumplir los requisitos que fija la ley, el recinto fiscal de Almacenadora Agrícola e Industrial, ha comenzado a operar desde esta semana, brindando así sus servicios, a comerciantes e industriales.



EN EL PAÍS. Varias presentaciones realizará en el Hotel Sheraton la artista exclusiva de DICESA, Ellason Hill (izquierda), quien llegó procedente de Estados Unidos. Fue recibida por el gerente de ventas, Sr. Oswaldo Quintero y la Srta. Gee Karlshonn, gerente artístico.